

崇川启动梯阻加装工作,将覆盖13033部住宅电梯 “智慧眼”让电动车上楼无门

晚报讯 昨天,由崇川区住建局、崇川区消防救援大队牵头的住宅小区电梯AI智能阻车系统(以下简称梯阻)加装工作全面启动。当日下午,第一批梯阻在任港街道珑府小区内开始加装。经过前期摸排,加装工作预计在3个月内覆盖13033部住宅电梯,基本实现应装尽装。

统计数据显示,2022年崇川区共发生火灾警情903起,其中因电动车引发的火灾40起,占比4%。加装梯阻就是为有效杜绝电动自行车上楼停放、入户充电带来的安全隐患。

梯阻加装现场,工作人员

将一辆电动自行车推进电梯,电梯罢工停运,并同时发出“禁止电动车进入电梯,请您退出”警告语音,标志着该电梯梯阻加装测试成功。

“安心多了,和电动自行车同处一部电梯可真是提心吊胆。”珑府小区业主邵女士对电梯增加的“新技能”连连称赞。

“梯阻系统体积小巧,自带摄像头进行图像识别。一旦识别到电动自行车或煤气罐进入电梯,就会发出语音警告,并控制电梯暂停运行。电动自行车退出电梯后,恢复正常运行。”崇川区住建局副局长陈婷婷介绍,本次安装的梯阻系统只阻拦

电动车,婴儿车、轮椅都可以正常入内,识别精准度可达90%。

据了解,今年年初崇川区召开电动自行车“全链条”安全监管工作会议,指出“堵疏结合”是整治要点,即一方面要全面加装梯阻系统,一方面要配套建设充电车棚。

“目前,已在全区380个住宅小区的3659个点位安装了电动自行车集中充电设施,8月底还将新增783个。”陈婷婷表示,此次梯阻加装覆盖全区,与车棚、充电桩建设互为补充,双管齐下规范电动自行车管理,全力为居民营造安全有序的居住环境。 记者司占伟

真情帮扶传递温暖 爱心企业助“轮椅男孩”圆大学梦

“爱心企业的助学金给我和我的家庭带来极大帮助,圆了我的大学梦。入学后,我会更加努力,以优异的成绩来回报社会、回报好心人对我的帮助。”6月30日,董亦超接过爱心企业——启东市申海润滑设备有限公司善款时感激地说。

2014年,因一场突如其来的大病,董亦超从此与轮椅相伴,但病魔并没有击垮这个天资聪颖的少年。2020年,小董以高分考上启东中学,母亲顾卫华便与他一同开启了高中三年的学习生活。儿子的日常穿

衣、吃饭等行动都需要在他人的帮助下完成,但母亲丝毫不觉得辛苦。

父母无条件的爱,成了小董最坚强的后盾。今年高考,董亦超取得632分的好成绩,从知晓分数的那一刻起,他就一直喜忧参半,喜的是终于考上了大学,圆了自己的大学梦,忧的是家庭的困境和高额的学费。

从媒体的报道上了解到董亦超的情况后,申海润滑设备有限公司执行经理沈忠伟立即与启东市慈善总会取得联系,表达了想要资助小董的想法:

“这么优秀的孩子太了不起了,让我们企业来帮助他顺利完成学业。”沈忠伟说。

据了解,从2009年起,启东申海润滑设备公司与启东市慈善总会实施精准对接,累计捐助各类善款20余万元。“一个家庭培养出一个大学生不容易,我们一点点的帮助就有可能改变一个家庭的状况。”沈忠伟说,此次企业拿出12万元资助董亦超大学4年的学费,帮助他完成学业,放飞梦想。

本报通讯员黄欣美

本报记者黄海

校长做客静海讲坛畅谈教育心得

晚报讯 2日,南通市图书馆特邀海门区能仁中学校长吴永平做客静海讲坛,为广大考生家长带来《人生中考,初考人生》主题讲座,在解读新中考的同时,畅谈孩子成长教育的心得体会。

中考是人生的第一大考,它决定着上一所什么样的高中,决定着升入高中后的学习质量,甚至决定着未来上什么

样的大学。现场,吴永平从“中考结束后应如何指导孩子开启新阶段的学习之路”“一两年内即将面对新中考的家长应如何助力孩子寻找最优成长之路”两方面出发,为参加讲座的各位学生以及学生家长指明前进的道路。他表示:“中考从不是学生一个人孤军奋战的道路,而是承载着万千个家庭希望的阳关大道。走好中考这

一步,也是向美好人生迈进的一大步。”

过程中,校长与学生、家长面对面互动,对大家普遍关心的热点焦点问题答疑解惑。例如“在不同的能力范围内怎样稳步提升自己的成绩”“是否能有多重赛道”等等,吴永平都一一耐心解答。在场观众纷纷感叹,此次学习交流活动收获颇丰。 通讯员秦涵 记者杨镇潇

155个校外辅导站暑期公益班开班
6000余学生走进第二课堂



孩子们参加跆拳道公益班。 记者黄海

晚报讯 昨天,启东市合作小学暑期公益班课堂里气氛热烈。7月1日起,启东市校外教育辅导站暑期公益班开班,今年全市共有52所学校、155个校外辅导站暑期公益班集中开班,共有6000多名学生参加活动,主要吸收全市在籍五升六年级学生,并特别关注一些留守儿童和特困儿童。合作镇关工委负责人王辉告诉记者:今年暑期学校除了革命传统教育外,还开展美术、编程、书法、舞蹈、象棋、剪纸、跆拳道等培训。

开班第一天,启东全市52所学校、155个校外辅导站都在火热教学中。紫薇小学精心组织与安排,开设红色教育、写作训练、艺术特长培训等课程内容,旨在让同学们度过一个愉快又充实的假期;学华小学内,书法鉴赏、棋类比赛、名画模仿秀、关心下一代周报阅读分享会等课程轮番上阵。

“暑期公益班丰富了我的假期生活,尤其是这个阅

读分享会太有趣了,我学到了很多书本上不能学到的知识,还能把自己的感悟勇敢地分享给其他同学,特别有意义。”学华小学五(2)班学生王艺璇说。

据悉,今年启东暑期公益班从7月1日开始至7月10日结束,内容包括“老少心向党、奋斗新征程”主题教育、乡土文化教育、心理健康教育、法治教育、科普教育、劳动教育、红色研学,阅读与写作、趣味数学或英语等文化课业拓展辅导,音乐、书法、美术、棋类等艺体特长培训。

“今年的暑期公益班,学生参与率高,学校组织保障到位,开展形式丰富多样,真正做到让学生喜欢、家长欢迎。我们一定坚守初心、牢记使命,努力实现立德树人、铸魂育人的关心下一代最终目的,为现代化强国建设培养合格的接班人。”启东市关工委主任袁裕丽表示。

记者黄海
通讯员龚丽丽

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008